

航锦科技

中共航锦科技委员会主办
辽宁省内部资料准印证 P0006号



HANGJINKEJI

第 2162 期 2018 年 12 月 12 日 星期三 (内部资料 免费交流)

航锦科技 企业文化

企业口号:军民融合, 兴企报国

企业核心价值观:同耕耘、同收获、同分享

企业经营方针:军民融合双轮驱动, 化工军

工两翼齐飞

企业愿景:走军民融合、产业结合之路, 实

现企业做大做强

公司股票(000818)被调入深证成指

深圳证券交易所和深圳证券信息有限公司日前宣布, 根据指数编制规则, 对深证成指、深证 100、中小板指、创业板指、中小创新等深证系列指数实施样本股定期调整, 公司股票(000818)入选样本股。调整将于 2019 年 1 月的第一个交易日正式实施, 而追踪相关指数的基金将根据样本股的调整情况及时调整持仓标的, 部分被调入的股票或迎来一定利好。

深证成份指数, 简称深证成指(SZSE COMPONENT INDEX)是深圳证券交易所的主要股指。它是按一定标准选出 500 家有代表性的上市公司作为样本股, 用样本股的自由流通股数作为权重, 采用派氏加权法编制而成的股价指标。市场分析指出, 入围指数样本股将获长期资金投入, 会增加个股的持仓稳定性, 避免大起大落。即使同期大盘遭遇连续下跌, 入选的个股振幅也将小于其他个股, 这将有助于投资者回避市场波动风险。

海通证券指出, 随着机构投资者队伍的不断壮大, 指数基金在近几年得到了飞速发展, 资产规模更是节节攀升。与此同时, 由于样本股调整是被动操作, 因此若调入调出样本股的调整规模较大, 则可能带来交易性的投资机会。中信证券对日前进行样品股调整上证 50 指数和沪深 300 指数进行了相关的统计, 上证 50 指数和沪深 300 指数近 6 次调整统计显示, 调入组合在实施后 2-3 日内呈现正向冲击, 调出组合在实施前 3 日内负向冲击逐渐显现。另本周, 国海证券基于军工行业受益装备需求释放和改革红利的判断, 在受益于军民融合国家战略、产业扶持政策的优质民参军企业重点个股推荐中推荐了公司股票。(瑾 轩)

责任编辑:张 静

公司召开 11 月份月度例会

总经理丁贵宝要求 要保质保量完成好 12 月份各项任务

做好全年总结 谋划好 2019 年工作

12 月 8 日, 总经理丁贵宝在公司召开的 11 月份月度工作例会上要求各单位要保质保量完成好 12 月份的各项任务, 同时做好全年总结, 谋划 2019 年工作。重点强调, 安全、环保工作是公司持续稳定生产的基石, 必须一如既往地抓下去, 不能有丝毫松懈。

11 月份, 受市场环境等诸多客观因素的影响, 尽管公司各主要产品均超额完成作业计划, 但经营效果并不理想, 公司要求各单位要认真做好工作总结, 制定措施, 打好 12 月份的收官之战, 保质保量完成全年各项生产经营目标。同时, 组织全体参会人员, 通过现场视频、图片等资料, 进一步通报了张家口

“11.28”燃爆事故经过, 并结合公司的实际情况, 有针对性的进行了安全管理工作部署。

总经理丁贵宝提出具体要求。他要求公司各单位要采取有效措施, 强化生产管控力度, 遏制物耗、能耗的上升, 营销系统要进一步做好原料供应和产品销售、资金回笼等工作, 为年终结算奠定基础。安全、环保工作要始终保持高度重视, 要常抓不懈。他说经过公司大量的具体工作, 近期环保工作取得了阶段性成果, 为生产的持续稳定提供了保障, 但不能产生丝毫的松懈, 要一如既往, 继续按照公司环保工作的总体部署, 有计划、有节奏、有规律、有步骤地抓下去。结合张家口

“11.28”燃爆事故, 总经理丁贵宝强调, 安全必须警钟长鸣。全体员工都要深刻吸取血淋淋的事故教训, 不断提高安全生产意识, 特别是各二级管理干部更要率先垂范, 以强烈的安全生产意识, 组织好生产经营工作。同时, 公司要进一步加大对安全生产设施的投入, 该投入的一点都不能少。他指出, 安全工作是一项长期的严格的管理工作, 没有道理管不好, 也一定能够管好, 安全管理一定要有高度的责任心。

结合当前生产经营形势, 总经理丁贵宝要求全体员工一定要保持对市场的清醒认识, 各单位都要认真总结、剖析一年来的工作, 同时谋划好 2019 年的工作。(王静波)

公司荣获中国石化企业文化建设先进单位

12 月 7 日, 在纪念改革开放 40 周年暨第四届中国石油和化学工业企业文化促进大会上, 公司荣获“中国石油和化学工业企业文化建设先进单位”荣誉称号。

本次大会是化工人的文化盛宴, 为全国石油和化工行业的企业文化建设提供了榜样和成果展示, 成为指引企业文化发展的风向标, 成为石油和化工企业加快推进企业文化建设、提升综合竞争力的重要引擎。公司始终坚持把企业文化建设

融入到生产经营管理工作当中与时俱进, 在国家军民融合产业政策的时代背景下, 进一步形成了“同耕耘、同收获、同分享”的企业核心价值观, 以“军民融合双轮驱动, 化工军工两翼齐飞”为企业经营方针, 实现了跨越式发展。特别是近三年, 公司积极引进现代企业制度和南方优秀民营企业管理经验, 不断推进精细化管理, 企业经营业绩大幅度增长, 为地区经济建设做出了积极贡献。2016 年公司实现营业收入 26

亿元, 净利润 1.12 亿元, 纳税 1.95 亿元; 2017 年实现营业收入 34 亿元, 净利润 2.56 亿元, 纳税 2.48 亿元; 2018 年前三季度已经实现净利润 3.31 亿元, 预计全年净利润为 4.80 亿元-6.00 亿元。

在企业不断发展的同时, 公司积极履行社会责任, 树立了良好的企业形象, 先后多次荣获省市及全国石化系统党建及思想政治工作、企业文化建设先进单位等荣誉称号, 进一步提升了企业综合竞争力。(张 静)

“民营经济的春天来了!”

——辽宁加快民营企业发展大会侧记

“这么高含金量的政策让我们太激动了, 足足一上午, 我聚精会神, 生怕漏了一句话。回去后, 我要立刻向商会会员传达。”辽宁省福建商会常务副会长卓梧桐说。

让卓梧桐激动的政策在辽宁民营经济发展史上确实前所未有。例如: 辽宁省将按照民营企业贷款余额增长比例, 对相关银行给予资金奖励, 单户银行机构最高奖励金额可达 5000 万元。

“明年省委省政府 2500 多名正处级以上干部每人包扶一户企业, 做好联络员、通讯员、服务员”“把民营经济发展纳入对地方有关政府部门绩效考核范围”……辽宁省委书记陈求发强调: “企业家是社会的稀缺资源, 是我们的宝贵财富!”

与会的辽宁有关政府部门和金融机构代表们的表态也让每一位参会企业家激动万分。

设立银河沈阳发展基金, 总规模 100 亿元, 首期规模 15 亿元, 既用于民营企业纾困解困, 也用于支持辽宁重点行业、产业发展——中国银河证券股份有限公司。

将一般性企业开办时间压缩至 3.5 个工作日以内。个体工商户如材料齐全, 营业执照立等可取——辽宁省市场监管局。

从优先解决政府拖欠民营企业工程款入手, 逐步解决失信问题, 坚决整治“新官不理旧账”行为, 将政府失信行为纳入政府诚信评价体系——辽宁省营商环境建设局。

(下转第二版)

12 月 8 日, 隆冬时节的辽宁室外滴水成冰, 但辽宁人民会堂内座无虚席, 暖意融融。这里正召开一个辽宁历史上前所未有的大会, 省市县乡四级共计 1.5 万余人参加, 主题就是一个——推动民营企业发展。

摆在每位参会人员座位前的虽然只是一个大信封, 但是对于每个民营企业来说却重若千斤, 从营造公平竞争环境到降低民营企业生产经营成本, 从解决民营企业融资难融资贵到推动民营企业创新发展, 辽宁从六个方面推出了二十三条具体举措, 条条含金量十足, 句句干货满满。